

План за действие

към Стратегия за развитието на 59. Обединено училище „Васил Левски“ 2020-2025 година

Дейност	Финансиране	Срок за изпълнение	Очаквани резултати	Отговорници
Приоритетна област 1. Качество на образованието и мерки за неговото повишаване				
Оперативна цел 1.1. Планиране, организация и контрол на дейността на училището				
Дейност 1. Изготвяне и актуализация на основните училищни документи в съответствие със ЗПУО: - планове, правилници, училищни учебни планове, годишна програма за ЦДО;	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Изготвени и своевременно актуализирани основни училищни документи	Директор, зам. директор
Дейност 2. Изграждане на постоянни училищни комисии и методически обединения за планиране и организация на основните направления в дейността на училището. Ефективно лидерство във всички организационни структури.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Работещи училищни комисии за планиране и организация на дейността на училището.	Директор, зам. директор
Дейност 3. Кадрова осигуреност на общообразователната и професионалната подготовка.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Осигурени правоспособни кадри	Директор
Дейност 4. Поддържане на оптимален за пълноценното осъществяване на дейността на училището състав на непедагогическия персонал.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Оптимален състав на непедагогическия персонал в училището.	Директор
Дейност 5. Разработване на система от критерии и показатели за оценка на дейността на учителите и служителите в училището за определяне на диференцирано заплащане на педагогическите специалисти и непедагогическия персонал.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Оценъчна карта с ясни критерии и показатели за оценка на дейността на учителите и служителите в училището	Комисия за подбор при назначаване на персонал
Дейност 6. Осъществяване на училищния план – прием.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Осъществен училищен план – прием на 100 %.	Директор

Дейност 7. Оптимизиране на училищните учебни планове – разширяване кръга на учебните предмети, изучавани в избираемите и факултативните часове.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Оптимизирани училищни учебни планове	Директор
Дейност 8. Осъществяване на ефективен контрол на директора и зам. директора съобразно целите на стратегията и на дейностите в процеса на училищното образование и своевременно предприемане на действия за тяхното подобряване – посещаемост на учениците, ритмичност на оценяването.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Ефективен контрол на директора и зам. директора	Директор, зам. директор
Дейност 9. Публичност на предлаганото образование и съдържание - популяризиране дейността на училището на общински, областни, национални форуми и в медийното пространство.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Периодично обновяване на сайта на училището.	Директор
Дейност 10. Достъпно и компетентно административно обслужване.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Коопетентно административно обслужване	ЗАС
Дейност 11. Настойничество на учители с малък професионален опит.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Оказана помощ на новопостъпили учители.	Методични обединения
Дейност 12. Тематично планиране на учебния материал по всички учебни предмети с възможност за гъвкаво променяне и адаптиране към равнището на подготовка и различните потребности на учениците.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Изготвени тематични работни планове	Педагогически специалисти
Дейност 13. Своевременно запознаване с измененията и допълненията към наредбите на МОН.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Запознати с административната уредба учители	Педагогически специалисти
Дейност 14. Планиране на провеждането на контролни и класни работи и запознаване на родителите с изготвения график.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Изготвен график за провеждане на контролни и класни работи	Директор
Дейност 15. Осигуряване на изрядно водене, съхраняване и архивиране на училищната документация на електронни и хартиени носители.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Изрядно водена училищна документация	ЗАС
Оперативна цел 1.2. Повишаване на професионалната компетентност и квалификация на педагогическите специалисти				

<p>Дейност 1. Изграждане на професионалния профил на педагогическите специалисти като съвкупност от знания, умения и отношения съгласно Наредба № 15 от 22.07.2019 г. за статута и професионалното развитие на учителите, директорите и другите педагогически специалисти.</p>	<p>Не изисква средства</p>	<p>2020-2025г. ежегодно</p>	<p>Съответствие на професионалните компетентности на педагогическите специалисти с изискванията на нормативните документи</p>	<p>Директор, педагогически специалисти</p>
<p>Дейност 2. Изработване на План за квалификационната дейност след проучване на нагласите и потребностите на педагогическите специалисти според подадени от тях заявления.</p>	<p>Не изисква средства</p>	<p>2020-2025г. ежегодно</p>	<p>Утвърдена система за квалификация на учителите</p>	<p>Комисия по квалификация</p>
<p>Дейност 3. Осигуряване на условия и възможности за усъвършенстване и обогатяване на компетентностите на педагогическите специалисти за ефективно изпълнение на изискванията на изпълняваната работа и за кариерно развитие чрез въвеждаща и продължаваща квалификация в зависимост от потребностите и целите на институцията:</p> <ul style="list-style-type: none"> • вътрешноинституционална квалификация – не по-малко от 16 академични часа годишно за всеки педагогически специалист; • продължаваща квалификация - участие в квалификационни форми на специализирани обслужващи звена, висши училища и научни и учебни организации, не по-малко от 48 академични часа за период на атестиране за всеки педагогически специалист. 	<p>Училищен бюджет, лични средства</p>	<p>2020-2025г. ежегодно</p>	<p>Планиране на квалификационната дейност в училището</p>	<p>Комисия по квалификация</p>
<p>Дейност 4. Подготовка и провеждане на процедура за атестиране на педагогическите специалисти.</p>	<p>Не изисква средства</p>	<p>2020-2025г. ежегодно</p>	<p>Успешно проведена процедура</p>	<p>Комисия по атестиране</p>
<p>Дейност 5. Мотивиране на учителите за участие в процедури за придобиване на по-висока ПКС, като едно от основанията за по-бързо кариерно развитие.</p>	<p>Не изисква средства</p>	<p>2020-2025г. ежегодно</p>	<p>Мотивирани учители за повишаване на квалификацията</p>	<p>Директор, педагогически специалисти</p>

Дейност 6. Кариерно развитие: усъвършенстване на компетентности по преподавания предмет при последователно заемане на по-високи учителски длъжности с цел повишаване качеството и ефективността на образованието.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Повишаване качеството на образованието чрез усъвършенстване на компетентностите на педагогическите специалисти	Педагогически специалисти
Дейност 7. Повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти за работа с деца и ученици от уязвими групи, със специални образователни потребности или застрашени от отпадане от образователната система.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Непрекъснато повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти	Директор, педагогически специалисти
Дейност 8. Споделяне на добри педагогически практики от всички методически обединения.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Споделен добър опит	Педагогически специалисти
Оперативна цел 1.3. Осъществяване на привлекателен и мотивиращ процес на обучение, възпитание и социализация.				
Дейност 1. Използване на съвременни форми на педагогическо взаимодействие и ИКТ в обучението за мотивиране на учениците за усвояване на нови знания и прилагане на усвоените знания в практиката.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Мотивиране на учениците чрез използване на съвременни форми на педагогическо взаимодействие.	Педагогически специалисти
Дейност 2. Осъществяване на разширена и професионална подготовка и факултативни учебни часове съобразно възможностите на училището и потребностите на учениците.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Реализирани часове	Директор, педагогически специалисти
Дейност 3. Осъществяване на всеки етап от процеса на училищното образование на ефективна обратна връзка за постигнатите резултати, за отношението на учениците към формите и методите на преподаване, за техните нагласи и мотивация.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Адекватно оценяване и анкетиране на учениците	Директор, педагогически специалисти
Дейност 4. Издигане равнището на функционалната грамотност за постигане на умения за успешна реализация.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	По-високо равнище на функционална грамотност.	Педагогически специалисти
Дейност 5. Входно и изходно диагностициране с цел повишаване качеството на образованието в началото и края на всеки клас и етап на обучение. Анализиране на	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведена входяща и изходяща диагностика	Педагогически специалисти

результатите и набелязване на мерки за преодоляване на дефицитите.				
Дейност 6. Запазване на едносменен режим и целодневна организация на учебния ден с възможности за спорт, работа с компютри, извънкласни дейности.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Въведена целодневна организация на учебния ден	Директор Педагогически специалисти
Дейност 7. Ползване на електронни платформи за нуждите на своевременното преминаване от присъствено обучение в ОРЕС.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Готовност за ползване на електронни платформи	Директор, педагогически специалисти
Дейност 8. Годишен абонамент за образователен сайт „Уча се“.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Пълноценно ползване на сайта за нуждите на образователно-възпитателния процес	Директор, педагогически специалисти
Дейност 9. Създаване на благоприятна и толерантна атмосфера на общуване, доверие и взаимопомощ.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Осигурена среда за успешен образователен процес	Педагогически специалисти
Дейност 10. Осигуряване на ресурси за е-обучение, използване на електронни образователни ресурси.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Осигурени ресурси	Педагогически специалисти
Дейност 11. Прилагане на единни педагогически изисквания и създаване на условия за приемственост между различните етапи на обучение.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Спазени единни педагогически изисквания	Педагогически специалисти
Дейност 12. Утвърждаване на традиции, ритуали и символи на училището.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Ритуализация на училищния живот	Комисия по чествания
Дейност 13. Прилагане на компетентностен подход, проектно-базирано и проблемно базирано обучение, формиране на умения за работа в екип.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Успешно приложение на интерактивни методи	Педагогически специалисти
Дейност 14. Обобщаване и анализиране на резултатите от НВО 4, 7 и 10 клас, сравнени с тези за областта и за страната.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Анализиране на резултатите с цел наваксване на дефицитите	Директор
Дейност 15. Използване на иновативни педагогични методи и форми за преподаване – изнесени уроци.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени изнесени уроци	Педагогически специалисти
Дейност 16. Разширяване на STEM обучението по природни науки.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Осигурени ресурси	Педагогически специалисти
Оперативна цел 1.4. Създаване и поддържане на безопасна и благоприятна среда за обучение и развитие				

Дейност 1. Осигуряване на здравословни и безопасни условия на обучение и труд.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Осигурени безопасни условия	Директор
Дейност 2. Обновяване на материално-техническата база - оборудване на STEM кабинет, класни стаи, достъп до интернет и Wi-Fi покритие.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Оборудван STEM кабинет, обновени класни стаи, достъп до интернет и Wi-Fi покритие	Директор
Дейност 3. Своевременно обезпечаване с учебници и осигуряване на учебно-технически средства за нуждите на образователно-възпитателния процес.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Своевременно осигурени учебници и учебно-технически средства	Директор
Дейност 4. Осигуряване на достъпна и привлекателна физическа и архитектурна образователна среда и равен достъп до нея на всички деца и ученици.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Равен достъп на учениците до достъпна и привлекателна образователна среда	Директор, педагогически специалисти
Дейност 5. Поддръжка на системата за постоянно видеонаблюдение и спазване на пропускателния режим.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Осигуряване на пропускателен режим и видеонаблюдение	Директор
Дейност 6. Поддръжка и поэтапно обновяване на компютърната и комуникационната техника.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Обновена база	Директор
Дейност 7. Осигуряване на максимално безрискова среда в условия на пандемия чрез отказ от кабинетна система.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Осигурени условия за работа в епидемиологична обстановка	Директор
Дейност 8. Провеждане на начален и периодичен инструктаж за работа на учениците в специализирани кабинети.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени инструктажи	Педагогически специалисти
Дейност 9. Спазване на правилата при извеждане на групи ученици извън училище – информиране на ръководството на институцията, информирано съгласие от родителите, инструктаж на учениците за спазване на правилата за движение и поведение на обществено място;	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Спазена процедура при извеждане на групи ученици извън училище	Педагогически специалисти
Дейност 10. Отговорно спазване на системата за дежурство и осъществяване на самоконтрол.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Спазване на дежурството	Педагогически специалисти
Дейност 11. Възпитаване на поведение и умения за реакция при кризи и екстремни ситуации – периодично провеждане на практическо обучение - проиграване на плана за евакуация при бедствия и аварии.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Периодично проиграване на плана за евакуация	Директор, педагогически специалисти

Дейност 12. Осигуряване на безплатни закуски и столово хранене при целодневна организация на учебния ден.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Осигурени закуски и столово хранене	Директор
Дейност 13. Изграждане на вътрешна информационна система за разпространяване на информация, свързана с дейността на училището – електронен дневник, сайт.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Успешно функциониране на информационните системи	Директор, педагогически специалисти
Дейност 14. Адекватно здравно обслужване - действащ здравен кабинет с медицинско лице.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Осигурено медицинско лице в училище	Директор
Дейност 15. Осигурен достъп до игротека, библиотека с обособен кът за четене.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Повишено посещаване в игротеката и библиотеката	Директор
Дейност 16. Осигуряване на условия за ученическо столово хранене.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Осигурени условия за столово хранене	Директор
Дейност 17. Осигуряване на ИКТ в педагогическата и административната дейност и целесъобразното им използване.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Осигурени електронни устройства	Директор
Оперативна цел 1.5. Осъществяване на професионално обучение съобразно потребностите и интересите на учениците и възможностите на училищната институция.				
Дейност 1. Приемане на рамков учебен план за професионално образование с насоченост на обучението както към придобиване на професионални знания, така и към изграждане на умения за предприемачество и професионално планиране.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Работещ рамков учебен план за професионално образование	Директор
Дейност 2. Разработване на критерии и показатели за оценяване качеството на професионалната подготовка.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Прилагане на адекватни критерии и показатели за професионална подготовка	Директор
Дейност 3. Партньорство с бизнеса с цел мотивиране на учениците за продължаване на образованието им и социалната им реализация: - Посещения по учебна практика извън училище с ученици от 8 и 9 клас; - Участие в проект „Ученически практики - 2“ по ОП „Наука и образование за интелигентен растеж“;	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Успешно партньорство с бизнеса за повишаване на качеството на професионалното образование и подготовка за успешна социална реализация на учениците	Директор, педагогически специалисти
Оперативна цел 1.6. Развитие на извънкласната дейност				

Дейност 1. Създаване на годишен училищен календар за извънкласни дейности - конкурси, състезания, празници, чествания.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Разнообразна извънкласна дейност	Комисия по честванията
Дейност 2. Изпълнение на дейностите по Националния календар за изяви по интереси на децата и учениците и Националния спортен календар на МОН.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Изпълнени дейности	Педагогически специалисти
Дейност 3. Обогаляване на дейността на клуб Хорце“ и клуб „Славейче“ като представителни състави на училището.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Разнообразна дейност на клубовете	Ръководители на клубове
Дейност 4. Провеждане на училищни тържества и чествания: - Отбелязване на 1. Ноември – Ден на народните будители; - Коледни тържества; - Спортен празник „Малките лъвчета“, посветен на патрона Васил Левски; - Патриотично междучасие „Българин да се наричам“; - Празник на буквите; - Състезание по четене „И аз го мога“; - Училищно състезание по приложно колоездене; - Годишен училищен концерт; - Тържествено изпращане на 10 клас и награждаване на ученици с отличен успех и активно участие в извънкласната дейност на училището; - Участие в кампанията за насърчаване на детското четене „Походът на книгите“ и в Националната седмица на четенето; - Викторина по БДП;	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени тържества и чествания	Комисия по честванията
Дейност 5. Участие в олимпиади и конкурси на общинско и национално ниво.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Успешно представяне на учениците на училищно и районно ниво	Педагогически специалисти

<p>Дейност 6. Работа по проекти:</p> <ul style="list-style-type: none"> - „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“ по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“– Дейност 2 – 6 групи ученици, Дейност 4 – 4 групи родители; - „Занимания по интереси“ – 8 клуба; - „Ученически практики-2“; - „Променяме света“ на фондация „Слънчеви пътеки“ по програма „Социални иновации“ за 2023г. към Столична община за насърчаване подобряването на качеството на живот, съблюдаването на човешките права и социалното включване на деца и ученици от уязвими групи чрез прилагането на социални иновации; - програми „Училищен плод“ и „Училищно мляко“; - „Успех за теб“ – 22 групи по БЕЛ и математика в начален и прогимназиален етап; 	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Успешно реализирани проекти	Директор, педагогически специалисти
Оперативна цел 1.7. Целесъобразно управление на финансовите ресурси за развитието на училището				
<p>Дейност 1. Осигуряване на законосъобразно, икономически целесъобразно и прозрачно управление на бюджета.</p>	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Управление на бюджета	Директор
<p>Дейност 2. Осигуряване на средства за квалификация – 1,3 % от бюджета съгласно КТД.</p>	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Осигурени средства за квалификация	Директор
<p>Дейност 3. Разпределяне на преходни остатъци</p>	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Управление на финансовите ресурси	Директор
<p>Дейност 4. Разходване на извънбюджетни средства от дарения, спонсорство, проекти.</p>	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Управление на финансовите ресурси	Директор
<p>Дейност 5. Наличие на приходи от Национални програми</p>	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Осигурени приходи от Национални програми	Директор
<p>Дейност 6. Разработване на правила и/или процедури при назначаване и съкращаване на персонала. Вътрешни указания за осъществяване на подбор при назначаване на персонал.</p>	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Приложени правила при назначаване и съкращаване на персонал	Комисия

Приоритетна област 2. Патриотично възпитание, формиране на национално самосъзнание и общочовешки ценности на децата и учениците				
Оперативна цел 2.1. Възпитание в патриотизъм и национално самосъзнание				
Дейност 1. Целенасочена работа в часовете по всички предмети за формиране на национално самочувствие	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Формирани национални ценности	Педагогически специалисти
Дейност 2. Отбелязване на бележити дати и годишнини в часа на класа.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени беседи и презентации в часа на класа	Класни ръководители
Дейност 3. Развитие на извънкласните дейности в посока формиране на общочовешки ценности.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Разнообразна извънкласна дейност	Комисия по честванията
Приоритетна област 3. Осигуряване на условия за физическа активност и участие в спортни дейности				
Оперативна цел 3.1. Възпитание на физическа култура				
Дейност 1. Изпълнение на училищни проекти за подпомагане на физическото възпитание и спорта.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Осъществен училищен проект	Директор, педагогически специалисти
Дейност 2. Ремонт на външна спортна площадка, изграждане на съоръжения за различни видове спорт.	Общински бюджет	2020-2025г. ежегодно	Обновена външна спортна площадка	Директор
Дейност 3. Участие в „Ученически игри“ - районни и общински спортни състезания по футбол, волейбол, ръгби, бадминтон.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Успешно участие в „Ученически игри“	Педагогически специалисти
Дейност 4. Приемане и изпълнение на ежегодна програма за организиране на ученическия отдих.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Осъществени инициативи	Директор
Дейност 5. Предоставяне на свободен достъп на училищната база за провеждане на различни видове спортна дейност.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Осигурен свободен достъп до училищната база	Директор
Дейност 6. Организиране на спортни състезания по различни видове спорт, домакин на които е училището.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Осъществени инициативи	Учители ФВС
Дейност 7. Изпълнение на дейности по Националния спортен календар на МОН.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Изпълнени дейности	Педагогически специалисти

Дейност 8. Възпитаване на устойчиви навици и умения за здравословно хранене.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Изградени навици за здравословно хранене	Педагогически специалисти
Дейност 9. Целенасочена работа, насочена към комплексно здравно образование чрез активна спортна и туристическа дейност	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно		Педагогически специалисти
Приоритетна област 4. Гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование				
Оперативна цел 4.1. Гражданско образование и формиране на гражданско поведение				
Дейност 1. Насоченост на обучението към формиране и усвояване на умения за разбиране и отговорно поведение в обществото.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Изградени умения за отговорно поведение	Педагогически специалисти
Дейност 2. Реализиране на дейности за повишаване информираността на учениците по въпроси за функциите на институции и управленски структури, правата на човека, дискриминацията.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Повишена информираност на учениците	Педагогически специалисти
Дейност 3. Организация и провеждане на училищни дейности и кампании, свързани с исторически събития или обществено значими инициативи.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Осъществени инициативи	Педагогически специалисти
Дейност 4. Възпитание в толерантност и интеркултурен диалог.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Изградени умения за толерантно отношение	Педагогически специалисти
Дейност 5. Формиране на медийна грамотност.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Постигнато ниво на медийна грамотност	Педагогически специалисти
Оперативна цел 4.2. Утвърждаване на ученическото самоуправление				
Дейност 1. Повишаване ролята на съветите на класа и Ученическия парламент при организиране и осъществяване дейността на училището.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Засилена роля на ученическото самоуправление	Класни ръководители, психолог
Дейност 2. Участие на представители на ученическата общност при обсъждане на проблеми и вземане на управленски решения, както и при отчитане на резултатите от образователния процес.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Засилена роля на ученическото самоуправление	Класни ръководители, психолог
Оперативна цел 4.3. Екологична култура и навици за здравословен начин на живот				

Дейност 1. Целенасочена работа, насочена към комплексно здравно образование чрез интерактивни дейности и занимания в часовете на класа, посветени на превенцията на тютюнопушенето, наркоманиите и злоупотребата с алкохол.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени беседи в часа на класа	Класни ръководители
Дейност 2. Инициативи, имащи за цел формирането на навици за здравословен начин на живот и правилни житейски избори в детска възраст и по време на ранното полово съзряване.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени инициативи	Педагогически специалисти
Дейност 3. Планиране и провеждане на часове за безопасност на движението.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени часове по БДП	Класни ръководители
Дейност 4. Планиране на дейности за действия за защита при бедствия, аварии, катастрофи и пожари и оказване на първа помощ.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени инициативи по гражданска защита	Класни ръководители
Дейност 5. Планиране и провеждане на часове за начално военно обучение в 10 клас.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени часове за начално военно обучение	Класни ръководители
Дейност 6. Планиране и провеждане на часове за превенция на тероризма и поведение при терористични заплахи, киберзащита.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени часове за поведение при терористични заплахи	Класни ръководители
Приоритетна област 5. Механизъм за съвместна работа с институциите по обхващане и включване в системата на предучилищното и училищното образование на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст				
Оперативна цел 5.1. Обхващане и включване в системата на предучилищното и училищното образование на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст				
Дейност 1. Сътрудничество с териториалните администрации – район „Сердика“ и район „Подуяне“.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Съвместна работа с териториалните администрации	Директор
Дейност 2. Взаимодействие с Агенция „Социално подпомагане“, отдел „Закрила на детето“.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Съвместна работа с Агенция „Социално подпомагане“	Директор
Дейност 3. Съдействие от Детска педагогическа стая и МВР.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Съвместна работа с МВР	Директор

Дейност 4. Участие към Екипите за обхват на територията на Столична община – район „Сердика“	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Успешна работа на екипите за обхват	Директор, педагогически специалисти
Оперативна цел 5.2. Ползотворно взаимодействие с институции в процеса на образование и възпитание - реализиране на съвместни проекти и инициативи с партниращи организации в областта на науката, културата, изкуството, спорта				
Дейност 1. Сътрудничество с Фондация „Слънчеви пътеки“: -Проект „Дървото на доброто“ по Програма „Социални иновации“ на Столична община за 2021; -Проект „Променяме света“ по Програма „Социални иновации“ за 2023 година;	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Успешно реализирани проекти	Директор, педагогически специалисти
Дейност 2. Съвместни инициативи с Народно читалище „Димчо Дебелянов“ – честване Деня на София, Деня на народните будители, Деня на християнското семейство, 24 май;	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени инициативи	Директор, педагогически специалисти
Дейност 3. Партньорство с кино-театър „Освобождение“ – честване Деня на народните будители, 24 май, ежегоден годишен училищен концерт;	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Проведени инициативи	Директор, педагогически специалисти
Дейност 4. Взаимодействие с Народно читалище „Пенчо Славейков“ – съвместни инициативи в рамките на Националната седмица на четенето и кампанията „Походът на книгите“;	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени инициативи	Директор, педагогически специалисти
Оперативна цел 5.3. Присъствие на училището в общественото пространство				
Дейност 1. Популяризиране дейността на училището и споделяне на добри практики на общински, областни, национални форуми и в медийното пространство.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Успешно популяризиране дейността на училището	Директор, педагогически специалисти
Дейност 2. Поддържане и своевременно обновяване сайта на училището с актуална информация за нормативната база, организацията на дейността, изяви в различни направления на училищния живот.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Периодично обновяване сайта на училището	Директор, педагогически специалисти
Дейност 3. Участие на представителни групи ученици в общински и районни празници, състезания, конкурси.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Реализирани участия	Педагогически специалисти

Дейност 4. Популяризиране на дейността на училището чрез информация в печатни и електронни медии – сайт на район „Сердика“, РУО София-град, Столична община, списание „Черно и бяло“ към Съюза на българските журналисти.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Споделена информация за популяризиране на дейността на училището	Директор, педагогически специалисти
Дейност 5. Реализиране на системна и целенасочена рекламна стратегия за привличане и задържане на ученици.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Реализирана стратегия за привличане и задържане на ученици	Директор, педагогически специалисти
Приоритетна област 6. Предоставяне на равни възможности за обучение и възпитание				
Оперативна цел 6.1. Равен старт				
Дейност 1. Редовно провеждане на часове за допълнителна работа по всички учебни предмети, както и лятна работа с ученици с дефицит в знанията.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Наваксване на дефицити в обучението	Педагогически специалисти
Дейност 2. Кариерно ориентиране и развиване на модели за професионална квалификация.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Кариерно ориентиране на учениците	Педагогически специалисти
Оперативна цел 6.2. Работа с ученици с изявени дарби				
Дейност 1. Откриване и проследяване на развитието на ученици с изявен дарби, изготвяне на база данни и създаване на условия за тяхната изява на училищно и извънучилищно ниво.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Работа с ученици с изявени дарби	Педагогически специалисти
Дейност 2. Мотивиране на учителите и създаване на условия за работа с ученици с изявени дарби чрез извънкласни форми и факултативни часове.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Мотивирани учители за работа с ученици с изявени дарби	Директор, педагогически специалисти
Приоритетна област 7. Приобщаване на деца и ученици				
Оперативна цел 7.1. Подкрепа за личностно развитие				
Дейност 1. Сформиране на екипи за подкрепа за личностното развитие на учениците	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Успешна работа на екипите за подкрепа	Ресурсен учител
Дейност 2. Превенция на обучителните трудности чрез ранна диагностика и оценяване на необходимостта от подкрепа.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Подпомагане на ученици с обучителни трудности	Психолог, ресурсен учител

Дейност 3. Ранно идентифициране на учениците в риск чрез проучване и оценка на потребностите и интересите им, откриване и предотвратяване на причините.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Ранно идентифициране на ученици в риск	Психолог, ресурсен учител
Дейност 4. Поддържане на специализирани кабинети за приобщаващо и подкрепящо образование - работа с деца и ученици и подкрепа от екип специалисти – психолог, ресурсен учител.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Подпомагане на деца и ученици от психолог и ресурсен учител	Психолог, ресурсен учител
Дейност 5. Награждаване на ученици с отличен успех, недопуснали отсъствия през срока и годината или взели активно участие в състезания, конкурси и други изяви от училищния живот.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Мотивиране на учениците за редовно посещаване на училище и активно участие в училищния живот	Директор, класни ръководители
Дейност 6. Осигуряване на стипендии за постигнати образователни резултати, социални стипендии.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Осигурени средства за стипендии	Директор
Дейност 7. Индивидуално консултиране на ученици по проблеми, свързани с тяхното поведение, с взаимоотношенията с връстници, родители, учители или с психичното, личностното и интелектуалното им развитие.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Осъществени срещи за индивидуално консултиране	Психолог
Оперативна цел 7.2. Работа с деца и ученици от уязвими групи				
Дейност 1. Осигуряване на допълнителни часове за ограмотяване на ученици, чийто майчин език не е български.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Провеждане на допълнителни часове за ограмотяване	Директор, педагогически специалисти
Дейност 2. Включване на деца и ученици от уязвими групи в работата по проекти, което да развие заложените им, като в същото време съхрани културната им идентичност.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Участие на деца и ученици от уязвими групи в работата по проекти	Педагогически специалисти
Дейност 3. Работа с родителите с активното посредничество на образователните медиатори.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Съвместна работа на класни ръководители и образователни медиатори	Класни ръководители
Дейност 4. Партньорство с Фондация „Конкордия – България“ за деца в неравностойно положение от социално слаби семейства.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Успешно сътрудничество с Фондация „Конкордия-България“	Директор, педагогически специалисти

Дейност 5. Спазване на Етичния кодекс на общността, проява на толерантност и внимание към всяко дете, зачитане на достойнството и индивидуалността му, за да се чувства пълноценна и свободна личност.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Спазване на Етичния кодекс на общността	Педагогически специалисти
Оперативна цел 7.3. Работа с деца и ученици, потърсили и/или получили международна закрила				
Дейност 1. Допълнително изучаване на български език като чужд	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Усвоено ниво на български език, което предполага включване в българската образователна система	Директор, педагогически специалисти
Дейност 2. Включване на деца и ученици бежанци в извънкласни дейности и работа по проекти	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Приобщаване и социализиране на деца бежанци	Педагогически специалисти
Приоритетна област 8. Противодействие на тормоза и насилието				
Оперативна цел 8.1. Превенция на агресията и негативните прояви сред учениците				
Дейност 1. Провеждане на училищна политика и разработване на програма за превенция на агресията и негативните прояви сред учениците.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Превенция на агресията в училище	Директор, педагогически специалисти
Дейност 2. Подобряване на уменията на работещите в училището за адекватна реакция при предотвратяване на случаи на агресия и насилие в училищна среда – текуща квалификация.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Повишена квалификация на педагогическите специалисти при предотвратяване на случаи на агресия	Директор, педагогически специалисти
Дейност 3. Изработване и приемане на механизъм срещу тормоза в училище с правила за предотвратяване на проблемни ситуации и решаване на конфликти.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Работещ механизъм срещу тормоза	Директор, педагогически специалисти
Приоритетна област 9. Превенция на риск от ранно отпадане от системата на предучилищното и училищното образование				
Оперативна цел 9.1. Намаляване на дела на отпадналите от системата на предучилищното и училищното образование деца и ученици				
Дейност 1. Анализ на причините, застрашаващи децата и учениците от преждевременно напускане на образователната система.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Своевременен анализ на причините за отпадане от училище	Директор, Екип за работа с деца в риск

Дейност 2. Изграждане на система за ранно предупреждение, включваща идентифициране на децата и учениците, застрашени от преждевременно напускане на училище и мотивиране да продължат образованието си в следваща степен и придобиване на професионална квалификация.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Работеща система за ранно предупреждение	Екип за работа с деца в риск
Дейност 3. Осигуряване на учебни пособия и помагала и хранене за социално слаби ученици от начален, прогимназиален етап и гимназиален етап /при възможност/.	Училищен бюджет	2020-2025г. ежегодно	Осигурени учебни помагала и хранене на ученици от социално слаби семейства	Директор, Екип за работа с деца в риск
Дейност 4. Подпомагане на преждевременно напусналите училище отново да се включат в образованието, като им се предложат разнообразни и достъпни форми за обучение.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Подпомагане на преждевременно напуснали ученици за връщане в училище	Директор, Екип за работа с деца в риск
Дейност 5. Интегриране на деца и ученици от уязвими групи и в неравностойно социално положение чрез съчетаване на урочни, извънкласни и извънучилищни форми на работа.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Интегриране на деца и ученици	Педагогически специалисти
Дейност 6. Подкрепа за преодоляване на обучителни трудности – допълнителна работа и консултации.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Преодоляване на обучителните трудности	Педагогически специалисти
Оперативна цел 9.2. Взаимодействие с родители				
Дейност 1. Системно взаимодействие с родителите - провеждане на родителски срещи и консултации по график, посочен в годишен план.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Взаимодействие с родителите	Директор, класни ръководители
Дейност 2. Информираност на родителите: за основните нормативни и училищни документи; за резултатите от учебната дейност – успеваемост и отсъствия на учениците; за решаване на конфликти и налагане на санкции.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Всестранно информиране на родителите	Класни ръководители
Дейност 3. Създаване на информационна банка с данни и координати за своевременна връзка с ученика и неговите родители.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Функционираща информационна база данни	Директор, класни ръководители

Дейност 4. Провеждане на тематични родителски срещи и лекции за здравно образование със специалисти от МКБППМН и тренинги „Училище за родители“.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени родителски срещи	Директор, класни ръководители
Дейност 5. Посещение от класния ръководител и/или образователните медиатори в дома на ученика.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Проведени посещения от класните ръководители	Класни ръководители, образователни медиатори
Дейност 6. Приобщаване на родителите към училищния живот чрез включването им в извънкласните дейности и други училищни инициативи.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Участие на родители в училищни инициативи	Класни ръководители
Дейност 7. Сътрудничество и съдействие от родителите: <ul style="list-style-type: none"> • в процеса на кариерното информирание и развитие на учениците; • при идентифициране на риск за ученика от отпадане и/или преждевременно напускане на училище. 	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Съдействие от родителите	Класни ръководители
Дейност 8. Оказване на психологическа помощ и подкрепа на семействата по проблемите на образованието и възпитанието на децата и учениците.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Психологическа подкрепа	Училищен психолог
Дейност 9. Структуриране и дейност на Обществения съвет.	Не изисква средства	2020-2025г. ежегодно	Съдействие на Обществения съвет в дейността на училището	Директор